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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 28 DE ABRIL DE 2025.  

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÊBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, E 
EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. Ausente o Vereador GILBERTO DIAS 
GUIMARÃES, CONFORME Atestado Anexo. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou em votação sendo a 
ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das correspondências e 
Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo correspondências foi lido o 
Projeto de Lei Municipal n° 021 de 22/abril/2025 em Regime de Urgência Especial 
do Executivo que: `Dispõe sobre a contratação de profissionais por notória 
especialização para atuarem em projetos de interesse público nas  Areas  de esporte, 
cultura e educação, e chi outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 
020 de 22/abril/2025 do Executivo que: 'Dispõe sobre o recebimento de patrocínio 
pelo Poder Público a eventos realizados no território do Município de Deodipolis-
MS, e dá outras providencias'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 024 de 
23/abril/2025 do Executivo que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder 
subvenção social com o fundo municipal da infância e adolescência a entidade que 
menciona, por intermédio de termo de fomento, e dá outras providências'. Foi lida 
a Indicação n° 056/2025 do Vereador Donizete J. dos Santos que envia expediente ao 
Prefeito Municipal para que o mesmo qualifique os funcionários da Saúde com os 
cursos de qualificação de risco para enfermeiros — curso de emergência para 
enfermeiros e plantonistas — curso para recepcionistas da saúde. Foi lida a Indicação 
n° 057/2025 do Vereador Wanderley de Assis B. Carvalho que envia expediente ao 
Prefeito Municipal para que o mesmo providencie a conclusão do asfalto de todas as 
ruas do Distrito de Porto Vilma. Foi lida a Indicação n° 058/2025 da Vereadora 
Fernanda M. Casusa que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize ao órgão competente da Prefeitura a elaboração de um projeto para o 
conserto definitivo da pavimentação asfáltica e drenagem no centro da cidade de 
Deodápolis-MS. Foi lida a Indicação n° 059/2025 do Vereador Donizete J. dos Santos 
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ESPECIAL do Projeto de Lei Municipal n° 021 de 22/abril/2025 do Executivo. 
Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal 
sendo o Regime de Urgência Especial APROVADO POR UNANIMIDADE. Em 
seguida o Presidente SUSPENDEU A SESSÃO POR CINCO MINUTOS para que 
as Comissões emitissem os Pareceres. REABERTA A SESSÃO o Presidente colocou 
em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 021 de 22/abril/2025 do Executivo. 
Discutiram a matéria os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior  e Francisco E. de 
Oliveira. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Colocou em 
discussão a Indicação n°056/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Donizete 
J. dos Santos e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
057/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Wanderley de Assis B. Carvalho 
e os Vereadores:  Cicero  A. da Silva, Donizete J. dos Santos, Edmilson P. de Souza e 
Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 058/2025. Discutiu a matéria 
sua autora a Vereadora Fernanda M. Casusa e os Vereadores:  Elvis  P. de Lima e 
Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 059/2025. Discutiu a matéria 
seu autor o Vereador Donizete J. dos Santos e o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Encerrando as Proposituras a Votar o Presidente passou para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores:  Cicero  A. da Silva, Edmilson P. de 
Souza, Donizete J. dos Santos, Francisco E. de Oliveira e  Elvis  P. de Lima. Em suas 
considerações finais o Presidente certificou aos Vereadores que a Pauta para a 
próxima sessão terá seu fechamento no dia 30/04 (quarta feira) devido os feriados. 
Parabenizou o Secretário de Esportes pelo inicio bem sucedido do Campeonato 
Municipal de Futebol de Campo. Prometeu aos Vereadores que marcará uma 
reunião de todos os Vereadores com a Secretária de Saúde para sanar algumas 

stas. Agradeceu a presença dos Munícipes, Vereadores, internautas, funcionário 
Legislativo e Encerrou a SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA que após 

ida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÃMARA MUNICIPAL DE DEODÃPOLIS-MS AOS 
VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO. 
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DECLARAÇÃO DE COMPARECIMENTO 

DECLARO A QUEM POSSA INTERESSAR NO MUNICIPIO DE DEODAPOLIS QUE 0 SR: GILBERTO DIAS 

GUIMARAES INSCRITA NO CPF: 82769494104 COMPARECEU NESTA UNIDADE HOSPITALAR PARA 

ACOMPANHAR SIVERINO ELISBOM DA SILVA COM UROLOGISTA EDUARDO GERONIMO. 

FERNANDA 0 DA SILVA 

RECEPCIONISTA DO HOSPITAL DA SIAS 

L_S,LY \I-nov.)1. 

FÁTIMA DO SUL - MS 2B_DE ABRIL DE 2025. 

Lembre-se de Deus em tudo o que fizer, e ele lhe mostrará o caminho certo. Provérbios 3-6 



CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

FO HA DE PRESEN A DE  VEREADORES 

EUZEBIO LIVEIRA - Vice-Presidente 

VER: CARLOS E LIMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANCI 

VER:  FERN  

VER:  ELVIS PE  

MAIARA CASUSA — Secretária 

MA — 2° Secrete:trio 
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VER:  WAN  P ! v '  oeo .SIS BATISTA CARVALHO 

VER:  ED  i MIP-'; '  TES  DE SOUZA 

tA,•••14. 
VER: GILBERTO DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Dend/innliv-MR' realizada  nn din  2R de  /Aril  de 21125.  

Deodápolis — MS 28 de abril de 2025. 

VER°: FERNI.IDA LIRA CASUSA — SECRETÁRIA 

OSE DOS S TOS 
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